
Asukaskysely kävelyn ja pyöräliikenteen 
kehittämisestä Mustasaaren kunnassa – tulokset

Invånarenkät om utveckling av gång och cykling 
i Korsholms kommun – resultat
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Kyselyn toteutti Sitowise Oy Harava-työkalulla 
aikavälillä 7. – 20.3.2022. Vastauksia saatiin 
yhteensä 807.

481

242

84

Vastaajien sukupuoli/svararnas kön (n = 807)

Nainen/kvinna

Mies/man

Muu tai en halua

kertoa/tyhjä / något

annat eller jag vill inte

uppge/inget svar

Enkäten genomfördes med Sitowises Harava 
verktyg 7. – 20.3.2022. Enkäten besvarades
av totalt 807 personer.
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94,6 %

5,4 %

Onko sinulla käytettävissä henkilöautoa/Har du en 

personbil till ditt förfogande? (n=761)
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Kulkutavat/färdsätt
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Pyöräily ja kävely ikäryhmittäin/cykling och
gång i olika åldersgrupper
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Pyöräily/cykling (n=761)

Päivittäin/dagligen 1-3 kertaa viikossa/
1-3 gånger i veckan

Viikoittain/varje vecka Kuukausittain/varje månad

Harvoin tai ei lainkaan/
sällan eller inte alls
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Kävely/gång (n=761)
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Nykyiset kävely- ja pyöräilymatkat sekä niiden 
potentiaali/nuvarande tillstånd samt potential för 
cykling och gång
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Miksi kävely tai pyöräily/varför gång eller cykling?
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Vapaa palaute/öppen respons
Yhteensä 210 vastaajaa antoi vapaata palautetta. 
Totalt 210 svar i den öppna kategorin.

• Yhteystarpeita/förbindelsebehov
• Talvikunnossapito/vinterunderhåll (både positiv och

negativ respons)
• Maastopyöräilyreittejä/Leder för terrängcykling

”Bra initiativ med enkäten!”  
Kysely on hyvä ensiaskel edistämistyöhön



Karttavastaukset

Kartsvar
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